
   

 
A projekt megvalósítását az Európai Unió LIFE programja támogatja. 

Háttéranyag 
 

A Biodiverzitás Fıvárosa Cím 
megszerzésére irányuló Versenyrıl 

A versenyrıl: 

Uniós tagállamok környezetvédelmi és területfejlesztési szervezetei keresték a biodiverzitás, azaz a 
biológiai sokféleség fıvárosát Franciaország, Németország, Magyarország, Szlovákia és 
Spanyolország területén. 

Projekt leírása 

A „Biodiverzitás Fıvárosa” verseny keretében az önkormányzatok a biológiai sokféleség területén 
mérik össze a tudásukat és tevékenységüket bemutatva elért eredményeiket, környezeti 
teljesítményüket (pl. zöld területek fejlesztése vagy egy fontos élıhely megırzése során). 

A versenyt minden egyes országban egy kormányzati hivataloktól független szervezet koordinálja 
és szervezi meg, amely az érdeklıdı önkormányzatok tevékenységét képzési programokkal is 
segíti. A megmérettetésre évente kerül sor, elıször 2010-ben majd 2011-ben. 

A „Biodiverzitás Fıvárosa” versenybe a kis falutól a nagyvárosokig minden típusú település 
bekapcsolódhat! A verseny célja megtalálni azokat a városokat és falvakat, akik a legjobb 
teljesítményt nyújtják a biológiai sokféleség megırzése érdekében. 

Projekt partnerek 

A projektet a Deutsche Umwelthilfe németországi szervezet vezeti. A további négy országban 
megvalósuló versenyt Franciaországban a Naturparif, Spanyolországban a Fundación 
Biodiversidad, Szlovákiában a Regional Environmental Center és Magyarországon a 10 éves 
múlttal rendelkezı Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. koordinálja. A projekt szakmai 
partnerei az IUCN (Természetvédelmi Világszövetség) és az ICLEI (Helyi Környezetvédelmi 
Kezdeményezések Nemzetközi Tanácsa). 

A projekt idıtartama: 36 hónap (2009 január – 2011 december)  

Projekt forrása: megvalósítását az Európai Unió LIFE programja támogatja. 

2010-ben a Biodiverzitás Fıvárosa Címre 43 település pályázott, a különdíjban részesült 
Dévaványa, a 2010. év Biodiverzitás Fıvárosa Tata volt. 

2011-ben a Biodiverzitás Fıvárosa Címre 175 település mutatott érdeklıdést és 50 kérdıív került 

értékelésre, különdíjban részesült Budaörs, a 2011. év Biodiverzitás Fıvárosa Szentes lett. 
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 A versenyen résztvevı települések területi elhelyezkedése: 

 

 

 

 

 

 

 

(Kiadja: Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. Tata, 2011.október3.) 


